
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の皆様の回答率は 74.4％（昨年度

72％）でした。アンケートへの御協力、ありが

とうございました。 

三者（保護者・地域・教員）の視点で、さら

には昨年度との比較を通して、本校の良さや課

題をみつめる良い機会となりました。 

全体的に概ね肯定的な回答をいただきまし

た。地域からのご支援、保護者の協力のもと、

本校の教育活動を進めることができていること

がわかります。 

一方で保護者・教員ともに、 

子どもたちのあいさつ習慣と 

学習習慣に対して課題を感じ 

ていることが読み取れます。 

 

学校だより                  令和７年２月７日発行 

                       福生市福生１２９０  電話５５１―０８４０ 

                       発行責任者    校長    南方孝之 ぎんもくせい 

 寒冷の候、皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に

際しまして、御理解と御協力を賜り、深く感謝申し上げます。さて、本年度も保護者の皆様には学校評価アンケー

トに御協力いただき、ありがとうございました。保護者・地域の皆様からいただいた貴重なご意見を今後の教育活

動に生かしてまいりたいと思います。 
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子どもは、楽しく学校生活を

送っている。

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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子どもは、あいさつがよくでき

ている。

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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子どもは、学習に意欲をもって

取り組んでいる。

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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先生は、授業をわかりやすく教

えている

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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学校公開・運動会・音楽会等で、子ど

もの様子を知ることができる。

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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学校と保護者・地域との連携、

協力が取れている。

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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本校の教育活動全般について、

満足している。

思う おおむね思う あまり思わない 思わない

 



＜子ども用アンケートから＞                                                                              ＜保護者用アンケートから＞ 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

概ね肯定的な回答が見られます。昨年度との比較を通して、①家庭学習の習慣、②読書の習慣、③スクリー

ンタイムの増加傾向、の３点に対して三者（地域、教員、保護者）の協力した取り組みが必要であると感じま

す。保護者会、また各種学校行事などでこれらの話題に触れ、子どもたちにとって良い環境、望ましい習慣付

けができるよう、日々の教育活動を進めていきたいと思います。 

 

昨年度と比べて大きな変化は読み取れないものの、各御家庭によって様々なケースがあります。子どもの

様子の変化や成長には個人差があり、中にはこの一年間で見られる姿が大きく変わったお子さんもいるかと

思います。子どもたち一人一人が自立に向け、確かな習慣を身に付けられるよう、学校でも様子をよく見取

りはたらきかけていきます。今後とも御協力のほど、よろしくお願いいたします。 
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スマホやタブレット、ＰＣで、ゲームや動画を楽しむ機

会が多いですか。R6

スマホやタブレット、ＰＣで、ゲームや動画を楽しむ機

会が多いですか。R5

家で読書をしていますか。R6

家で読書をしていますか。R5

家で勉強をしていますか（「ふっさっ子の広場」「学

童」を含む）R6

家で勉強をしていますか（「ふっさっ子の広場」「学

童」を含む）R5

元気よくあいさつや返事ができていますか。R6

元気よくあいさつや返事ができていますか。R5

すすんで体を動かしていますか（運動・遊び）。R6

すすんで体を動かしていますか（運動・遊び）。R5

困っている友達がいたら助けてあげますか。R6

困っている友達がいたら助けてあげますか。R5

自分からすすんで学習に取り組んでいますか。R6

自分からすすんで学習に取り組んでいますか。R5

学校に行くのは楽しいと思いますか。R6

学校に行くのは楽しいと思いますか。R5

思う おおむね思う あまり思わない 思わない
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子どもは、学校のことについて話をしている。R6

子どもは、学校のことについて話をしている。R5

子どもは、毎日の家庭学習が身に付いている。（「ふっ

さっ子の広場」「学童」で取り組む家庭学習を含む）R6

子どもは、毎日の家庭学習が身に付いている。（「ふっ

さっ子の広場」「学童」で取り組む家庭学習を含む）R5

子どもは、学校のしたくを自分で取り組んでいる。R6

子どもは、学校のしたくを自分で取り組んでいる。R5

子どもは、早寝・早起き・朝ご飯・歯みがきの習慣が身

に付いている。R6

子どもは、早寝・早起き・朝ご飯・歯みがきの習慣が身

に付いている。R5

思う おおむね思う あまり思わない 思わない


